aall aal ’l Ratsel des Tages
P «'Jzzleyul Mi, 10. Dez. 2019

Hakyuu
2|3[(1(2]|1
Fullen Sie die Felder so aus, dass in jedem umrahmten Bereich jede Ziffer 112/4/3]|2
von 1 bis N genau einmal enthalten ist, wobei N die Anzahl der Felder des 311121113
Bereichs ist. Waagrecht und senkrecht mussen zwischen zwei Feldern mit 2lal11211
der gleichen Zahl immer mindestens so viele Felder mit anderen Zahlen
stehen, wie diese Zahl angibt. (z.B. Zwischen zwei Feldern mit einer '2' 112|312
missen mindestens 2 andere Felder sein.) Beispiel
3336a. mittel 3336b. schwer
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